

Evropský týden BOZP přinesl prestižní ocenění Nestlé Česko s.r.o.

Koncem roku 2005 byl v závodě SFINX Holešov nastartován program podpory zdraví na pracovištích: „**Rok 2006 = rok zdraví**“

Jedná se o systematický program, který klade důraz na koncepci péče o zdraví zaměstnanců závodu, aktivity podporující zdravý životní styl, vyhodnocování rizikových faktorů pracovního prostředí a celkový zdravotní stav zaměstnanců. Součástí tohoto dlouhodobého programu je mimo jiné zapojení závodu SFINX do soutěže o titul Podnik podporující zdraví, která je organizována Státním zdravotním ústavem pod záštitou Ministerstva zdravotnictví ČR. Tento titul je udělován zaměstnavatelům s vysokou úrovní péče o zdraví svých zaměstnanců. Že závod SFINX mezi takovéto společnosti bezesporu patří, potvrzuje auditorská zpráva Státního zdravotního ústavu v Praze, která vysoce hodnotí splnění nelehkých kritérií soutěže a úsilí managementu i všech zaměstnanců závodu o vytváření co nejlepších pracovních podmínek a péči věnované zdraví a zdravému životnímu stylu.

Společnosti, které splnily podmínky soutěže o titul Podnik podporující zdraví, byly dne 24.10.2006 v Kaiserštejnském paláci v Praze slavnostně oceněny za přítomnosti RNDr. Petra Nečase, místopředsedy vlády a ministra práce a sociálních věcí, JUDr. Petra Šimerky, náměstkyně ministra práce a sociálních věcí, MUDr. Michaela Víta, Ph.D., náměstkyně ministra a hlavního hygienika ČR a Mgr. Ing. Rudolf Hahna, generálního inspektora Státního úřadu inspekce práce.



Ocenění **Podnik podporující zdraví 2. stupně**, získala v letošním roce Nestlé Česko s.r.o. jako jediná potravinářská společnost v ČR. Je to nejen významným ohodnocením poctivé a usilovné práce v oblasti BOZP a ŽP, ale i výzvou všem ostatním a důkazem toho, že bezpečnost a ochrana zdraví při práci, péče o životní prostředí, péče o zdraví a zdravý životní styl je pro nás tou nejvyšší prioritou.

Závod Sfinx Holešov je také trojnásobným držitelem titulu „Bezpečný podnik“, který je vyhlášován Ministerstvem práce a sociálních věcí.

V rámci programu „Podnik podporující zdraví“ se v sobotu 14. 10. 2006, na hřišti 3. Základní školy v Holešově, konal první ročník „Branného dne závodu SFINX“. Přihlásilo se 117 zaměstnanců, kteří utvořili 12 soutěžících týmů. Jednotlivá družstva se utkala v sedmi zajímavých disciplínách. Medaile a krásné ceny obdržela tři nejlepší družstva, všichni ostatní soutěžící si odnesli malý dárek.

To, že v našem závodě pracují lidé, kteří se umí nadchnout pro dobrou věc a jdou do toho s maximálním nasazením, svědčí i jejich zodpovědná příprava a kreativní vytvoření dresů.

Největší odměnou pro organizátory a účastníky byla neopakovatelná atmosféra, kterou dokreslilo slunečné počasí babího léta. Věříme, že tato akce nebyla poslední a stane se tradicí závodu SFINX.



Táhneme za jeden provaz...



První tři vítězná družstva